

۱۶ آذرماه برگزار می شود:

گفت و گوی مردمی مدیر کل فرهنگ و ارشاد اسلامی البرز از طریق سامد



مدیر کل فرهنگ و ارشاد اسلامی استان البرز، یکشنبه ۱۶ آذرماه از ساعت ۱۰:۳۰ تا ۱۲ از طریق سامند الکترونیکی ارتباطات مردمی دولت (سامد) و شماره ۱۱۱ پاسخگوی درخواستها، مطالبات و مسائل فرهنگی مردم خواهد بود.

به گزارش پیام آشنا به نقل از روابط عمومی اداره کل فرهنگ و ارشاد اسلامی استان البرز، در راستای سیاستهای دولت مبنی بر توسعه ارتباط مستقیم مدیران با مردم و رسیدگی بیواسطه به مطالبات مردمی، با راهبردی

مختلف بصورت دوره‌ای در زمان‌های مشخص پاسخگوی تماس‌های مردمی هستند. در برنامه پیش‌رو، شهروندان البرزی می‌توانند مسائل فرهنگی، هنری، رسانه‌ای، پیشنهادها و درخواست‌های خود را به صورت مستقیم یا مدیر کل فرهنگ و ارشاد اسلامی استان در میان بگذارند. این تماس‌ها به‌طور رسمی ثبت شده و برای بررسی، پیگیری و ارائه پاسخ نهایی در چرخه اداری سامد قرار می‌گیرد. این ارتباط مردمی با همکاری دفتر مدیریت عملکرد، بازرسی و امور حقوقی و ارتباطات مردمی استانداری البرز برگزار می‌شود.

مرحله استانی جشنواره ملی «ایران دخت» در البرز آغاز شد

مرحله استانی جشنواره ملی «ایران دخت» با عنوان «بهدخت» و با محوریت پوشش اجتماع بانوان در البرز آغاز شده و آثار در سه بخش پژوهش، طراحی و دوخت پذیرفته می‌شود.

در استان البرز آغاز به کار کرده است. این رویداد با تمرکز بر پوشش اجتماع بانوان برگزار می‌شود و بخش‌های «پژوهش»، «طراحی» و «دوخت» را دربر می‌گیرد. آثار رسانی در چهار محور «ویژندها» تولیدی‌ها (خانه‌های دخت)، «زاد» (دانشجویی» و «دانش‌آموزی» پذیرفته می‌شود.

بر اساس اعلام مدیرخبر، ثبت‌نام و ارسال آثار در

تا ۲۲ آذر ادامه خواهد داشت. علاقمندان می‌توانند برای دریافت اطلاعات بیشتر با شماره ۰۹۱۹۹۱۹۹۳۳۳ تماس بگیرند. همچنین کاتالوگ اطلاع‌رسانی جشنواره استانی «بهدخت» در پیام‌رسان روبیکا به نشانی <https://t.me/rubikairBehdokht> در دسترس است.

کارگردان و مجریان برنامه «بازمانده» عذرخواهی کردند



سخت و پرفراز و نشیب عبور کرده‌ایم. در چند روز گذشته در حاشیه بخش یکی از قسمت‌های مسابقه بازمانده اتفاقات تلخی افتاد که کام مسمان را تلخ کرد. به عنوان عضو کوچکی از برنامه بازمانده از همه شما صمیمانه عذر می‌خواهم. من عاشق ایران جان هستم. من عاشق مردم کشورم هستم. لحنهای نمی‌توانم تصور کنم که به تاریخ و غرور سرزمینمان توهین شود. دوستان دارم. جام فدای ایران».

را بر عهده گرفت. او تأکید کرد که عوامل و هنرمندان برنامه هیچ گناهی نداشتند و همگی تنها با عشق به ایران در این پروژه حضور داشتند.

بیخشد و بداند که شما و ایران برایم جقدر ارزشمند هستید.

مهران غفوریان نیز از مجریان برنامه «بازمانده» که در آن به سمت نمدارهای ایرانی سنگ پرتاب می‌شد از مردم ایران عذرخواهی کرد.

پس از عذرخواهی سیامک انصاری، دیگر مجری برنامه «بازمانده»، مهران غفوریان هم‌با انتشار ویدئویی از مردم ایران عذرخواهی کرد. این بازیگر همچنین نوشت:

سالم. سالهاست به لطف و عشق شما من مهران غفوریان شما هستم. سالهاست با تمام قلم برای شادی دل شما تلاش کرده‌ام و سالهاست با هم و در کنار هم از روزهای

سیامک انصاری از مجریان برنامه «بازمانده» که در آن به سمت نمدارهای ایرانی سنگ پرتاب می‌شد از مردم ایران عذرخواهی کرد.

به گزارش پیام آشنا به نقل از ایستا، سیامک انصاری، بازیگر سینما و تلویزیون و یکی از مجریان برنامه «بازمانده» در یک پیام ویدئویی از مردم ایران عذرخواهی کرد.

او در این پیام گفت: «سلام عرض می‌کنم خدمت همه هم‌همه‌ها عزیز. از تمام ملت ایران بابت اتفاقاتی که در برنامه «بازمانده» رخ داد و موجب ناراحتی شد، عذر می‌خواهم. حق کلاما یا شمامت و من به سهم خود، به دلیل مسئولیت‌سنجی که در قبال شما و ایران عزیز دارم، باید با دقت و توجه بیشتری عمل می‌کردم. امیدوارم مرا بابت این اشتباه

اعتماد به نفس خود را بیابید
تویستنده‌های متیوس
مترجم‌مجموعه‌مطهره
نشر گویا

دی‌پاره کتاب اعتماد به نفس خود را بیابید بسیاری از ما شاید حتی بیشتر از آنچه تصور می‌کنیم، با اعتماد به نفس پایین یا شک در توانایی‌های خود دست‌به‌گریبیم. این کمبود می‌تواند سد راه پیشرفت، ارتباط‌های سالم، موفقیت شغلی یا حتی حس رضایت در زندگی شود. اعتماد به نفس عملاً کلیدی است برای باز کردن درهایی که دسترسی به آن‌ها بسته است. از ایستادن در برابر دشواری‌ها گرفته تا تلاش برای اهداف بلند. کتاب اعتماد به نفس خود را بیابید (Find Your Confidence) نوشته هالی متیوس (Holly Matthews) دقیقاً به همین موضوع می‌پردازد و فقط یک کتاب صرفاً انگیزشی نیست، بلکه راهنمای عملی برای پرورش اعتماد به نفس است. از فصل اول تا آخر، کتاب اعتماد به نفس خود را بیابید، به یک موفقیت یا چالش روزمره اختصاص دارد. سخنرانی در جمع، موفقیت‌های اجتماعی، دفاع از حق خود، شروع کار یا تجربه‌های جدید، محیط کار، روابط، فرزندپروری، مصاحبه کاری و حتی مسائل مربوط به ظاهر شما، موارد مختلفی هستند که در این کتاب بررسی می‌شوند. در نتیجه، شما نه فقط تئوری یاد می‌گیرید، بلکه ابزارهایی کاربردی برای اعتماد به نفس در زندگی واقعی خواهید داشت. چیزی شبیه دوستی صمیمی که در دستانتان را می‌گیرد و شما را قدم به قدم تا اعتماد به نفس قوی‌تر همراهی می‌کند.

هالی متیوس در کتاب اعتماد به نفس خود را بیابید، موفقیت‌های پرتلاشی را انتخاب کرده که غالباً در زندگی اکثر افراد پیش می‌آید. سپس با رویکردی عملی می‌آموزد که چگونه با اعتماد به نفس کار خود را پیش ببرد.

نکوداشت‌های کتاب اعتماد به نفس خود را بیابید
• به‌عنوان یک مادر، برایم خیلی مهم است که به چه‌مانه یاد بدم خودشان را دوست داشته باشند و آن از این شروع می‌شود که خودم، تا خودم را دوست داشته باشم. کتاب هالی متیوس به من ابزاری می‌دهد تا بتوانم در این مسیر قدم بردارم. کتاب اعتماد به نفس خود را بیابید به ما نشان می‌دهد که چگونه می‌توانیم روی خودمان کار کنیم. (میشل هیتون خواننده)
• هالی متیوس روش شگفت‌انگیزی برای بیرون کشیدن و پرورش اعتماد به نفس دارد که شما را وجود آن در درون خود بی‌خبر بیدار می‌کند. (آنا مائور، نویسنده و پژوهشگر کتاب تربیت مادری شادتر)
• چه کتاب فوق‌العاده‌ای! اعتماد به نفس کلید همه چیز است و این کتاب نقشه راهی است که همه ما به آن نیاز داریم. همه باید آن را بخوانند. (زویی بلاسکی، نویسنده و پژوهشگر کتاب مادرزاد)

حوزه ثبت ملک کرج - ناحیه سه

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی
آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۲ آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی
برابر رای شماره ۱۱۰۸۱۱۵/۲۳۱۰۱۱۰۴۶۰۱۴۰ مورخ ۱۴۰۴/۰۸/۲۰ هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبتی ناحیه سه کرج تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی خاتم جواهر سراسیایی کوهستانی شناسنامه شماره ۱ صادر از باقی فرزند اکبر در سه دانگ مشاع از شش‌دانگ یک قطعه زمین با بنای احداثی در آن به مساحت ۱۲۸/۶۰ متر مربع مغزوز از پلاک شماره ۴۲۱ فرعی از ۱۷۰ اصلی واقع در البرز و با خریداری از آقای سعید علمیردانی خرم آبادی و با مالکیت مالک اولیه آقای محمد علی صادقی تایید مینماید. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می‌شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می‌توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، طرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض و دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت اقباضی مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.
۲۰۶۲۲۹
تاریخ انتشار نوبت اول ۱۴۰۴/۰۹/۱۵
تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱۴۰۴/۱۰/۰۱
حسین رضانوری شاد
رئیس اداره ثبت اسناد و املاک ناحیه سه کرج
از طرف محمدابراهیم بحیرایی

حوزه ثبت ملک کرج - ناحیه سه

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی
آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۲ آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی
برابر رای شماره ۱۱۰۸۵۸۲/۲۳۱۰۱۱۰۴۶۰۱۴۰ مورخ ۱۴۰۴/۰۹/۰۱ هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبتی ناحیه سه کرج تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی خاتم سیمین طاهری شناسنامه شماره ۱۷/۴۴۲۸۷۶۱۷ صادره از تهران فرزند محمد طاهر در شش‌دانگ یک قطعه زمین با بنای احداثی در آن به مساحت ۵۰/۱۲ متر مربع مغزوز از باقیمانده پلاک شماره ۴ فرعی از ۱۴۲ اصلی واقع در البرز و با خریداری از خاتم فاطمه زارزوری فرو و با مالکیت مالک اولیه آقای اکبر نورمنش تایید مینماید. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می‌شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می‌توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، طرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض و دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت اقباضی مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.
۲۰۶۲۹۰
تاریخ انتشار نوبت اول ۱۴۰۴/۰۹/۱۵
تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱۴۰۴/۱۰/۰۱
حسین رضانوری شاد
رئیس اداره ثبت اسناد و املاک ناحیه سه کرج
از طرف الهه عزیزی

حوزه ثبت ملک کرج - ناحیه سه

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی
آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی
برابر رای شماره ۱۱۰۸۱۱۶/۲۳۱۰۱۱۰۴۶۰۱۴۰ مورخ ۱۴۰۴/۰۸/۲۰ هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبتی ناحیه سه کرج تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای حسین علمیردانی خرم آبادی شناسنامه شماره ۲۵۷۹ صادره از کوهستان فرزند اکبر در سه دانگ مشاع از شش‌دانگ یک قطعه زمین با بنای احداثی در آن به مساحت ۱۲۸/۶۰ متر مربع مغزوز از پلاک شماره ۴۲۱ فرعی از ۱۷۰ اصلی واقع در البرز و با خریداری از آقایان رضا بقاری کرده کوهی و سعید علمیردانی خرم آبادی و با مالکیت مالک اولیه آقای محمد علی صادقی تایید مینماید. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می‌شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می‌توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، طرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض و دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت اقباضی مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.
۲۰۶۲۶۵۷
تاریخ انتشار نوبت اول ۱۴۰۴/۰۹/۱۵
تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱۴۰۴/۱۰/۰۱
حسین رضانوری شاد
رئیس اداره ثبت اسناد و املاک ناحیه سه کرج
از طرف محمدابراهیم بحیرایی